



## 上汽通用汽车捐赠 800 万元 驰援武汉抗击疫情

面对新型冠状病毒肺炎疫情的严峻态势，上汽通用汽车有限公司宣布向武汉市捐赠 500 万元、向上汽通用汽车武汉分公司所在的江夏区捐赠 300 万元，共计人民币 800 万元，驰援武汉地区抗击疫情，并向英勇奋斗在抗击疫情一线的广大医护人员及防疫工作者，致以崇高的敬意！

疫情当头，大义当先，疫情蔓延的这一个礼拜，正是包含车企在内的所有企业表达社会责任心、回馈社会的重要时点。

据不完全统计，截至 1 月 31 日，已有 50 余家车企及零部件后市场企业加入驰援疫情防控工作中，累计捐赠金额折合现金

逾 3.46 亿元，并成立专项基金 2.03 亿元。

在这 50 余家车企及零部件后市场企业之中，值得一提的是，于 1 月 31 日午间宣布捐赠 800 万元人民币的上汽通用，别看 800 万元在累计数亿元的捐赠金额中占比不多，但对于深陷疫情泥沼的武汉而言，依然弥足珍贵，其所表达出的来自一家车企的社会责任心，依然值得肯定。我们需要思考更多的，是如何保证让每一笔捐款物尽其用，因为我们愿意相信，每一笔捐款都是车企调配企业内部资源、协调后量力而行的成果。

秉承驰援武汉地区抗击疫情的赤子之心，上汽通用将捐赠的 800 万元人民币分为两部分，一部分为直接向武汉市捐赠 500 万元，另一部分则向上汽通用汽车武汉分公司所在的武汉市江夏区捐

## 抗击疫情 共克时艰

上汽通用汽车向武汉市及  
上汽通用汽车武汉分公司所在江夏区  
捐赠共 800 万元，  
驰援抗击新型冠状病毒疫情

